
1. Начисление зарплаты за январь. 

 

2. Административный отпуск  

 

3. Начисление зарплаты с февраля по май 

 

4. Начисление зарплаты с июня по август (сотрудник вышел из административного 

отпуска,пока вычеты превышали начисленную зарплату) 

 



5. Начисление зарплаты за сентябрь (вычеты стали меньше начисленной зарплаты). 

Исчислен НДФЛ в размере 299 руб. 

 

6. Так как исчисленный налог меньше удержанного в январе в ведомости на выплату НДФЛ 

нет. 

 

 

7. Начисление зарплаты за октябрь.  



 

8. Так как исчисленный налог больше удержанного разница отражается в ведомости на 

выплату зарплаты за октябрь 

 

650 -351= 299 

 

 


